



В Георгиевске направлено в суд уголовное дело о нарушении требований охраны труда на предприятии



Следственным отделом по городу Георгиевск следственного управления следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела по обвинению старшего мастера кузнечно-прессового цеха ООО «Георгиевский арматурный завод» в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение правил техники безопасности).

По данным следствия, 11 июля текущего года мастер не обеспечил безопасного производства работ на своем рабочем месте и допустил ученика кузнеца-штамповщика к самостоятельной работе без прохождения обучения безопасным методам и приемам работ и проверки знаний требования охраны труда. В результате при осуществлении работ ученик получил травму в виде ампутации 3 пальцев руки, что причинило тяжкий вред его здоровью.

По уголовному делу проведен ряд следственных и иных процессуальных действий, что позволило собрать необходимую доказательственную базу.

В ходе расследования обвиняемый загладил причинный преступлением вред, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для применения меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

01 Ноября 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1176310>